

有人说，他是期货里最懂经济的，有人说他是炒客里最信哲学的，人定胜天的思想，让他从一个农民变成了亿万期货大佬，也让他变成了期货散户和期货监管者的眼中钉。

8月7日，郑商所连发三条自律监管措施，自8月8日起，对三组实际控制关系账户限制开仓一个月。

一般情况下，市场对此类公告反应冷淡，因为郑商所几乎每个月都会发布此类公告，对部分账户限制开仓也是家常便饭。此次消息传出后，却在期货圈引发热议，各大期货群以及期货平台均在讨论此事。

这次三组账户不同寻常之处在于，均指向期货大佬。

根据公告显示，郑商所在日常监管中，发现傅某某与付某某之间、刘某与刘某某之间、林某与上海某某投资有限公司管理的11支基金产品之间存在具有实际控制关系，但不如实申报相关信息的情况，因而对三组16名客户采取限制所有品种开仓交易1个月的监管措施。

而傅某某、刘某和林某，疑似就是“期货农民”傅海棠、“期货牧民”刘福厚和“励志哥”刘军。

三人共同的特点是，与前段时间疯狂的苹果期货行情密切相关。而傅海棠最为知名，他多次举办研讨会和调研活动，宣传自然气候的影响，夸大苹果减产事件，有推高苹果期货行情的嫌疑。

8月7日的苹果期货走势，似乎反映了此次事件的影响。当天苹果指数一度突破11663点，上涨1.81%，创下该品种期货上市以来新高。诡异的是，尾盘最后15分钟，苹果指数突然下杀，最终收报11250点，反而下降了1.80%。

盘后即传来消息，三组实际控制关系账户遭限制开仓一个月。或许，正是上述公司，才令苹果期货空头，在最后关头压住多头。

表面上看，只是轻松的几则公告，实际上却有无数人一夜暴富，亦或倾家荡产。为了利益，甚至有人伪造消息。近日，期货圈便流传大V曹山石的一则推文，爆料某期货大佬付某被从家带走协助调查。。

今年苹果期货一鸣惊人，多空血腥而残酷交锋之激烈令人吃惊。或许，苹果期货的

疯涨，已经让无数空头损失惨重，所以才不惜出此下策，借着傅海棠疑似遭限制开仓，伪造并炒作苹果期货利空消息。

疯狂的苹果期货

苹果期货，无疑是2018年的明星产品。而该品种之所以如此火爆，与傅海棠等人推波助澜不无关系。

据悉，该品种2017年12月22日正式在郑商所挂牌交易，苹果主力合约1810当天以7700元/吨开盘。不过，前三个月市场交易量一直不温不火，苹果主力合约价格屡创新低，2018年2月22日甚至低至5841元/吨，较起始点下降24.14%。

很显然，这段时间对于多头没有赚钱效应。然而形势在2018年4月发生逆转，4月以来，苹果期货连续暴涨，几乎一天一个价。苹果主力合约1810自4月2日开盘6510元/吨到4月27日收盘7773元/吨，一个月时间内上涨19.40%。

交易初期，苹果期货保证金为7%，这相当于14.29倍杠杆。一个月上涨19.40%，这意味多头最多可赚277.23%，即一个赚了近3倍。